

### **Συμμετοχή του ΒΕΘ στην 76η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης**

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) προτίθεται να συμμετάσχει για δεύτερη συνεχή χρονιά στην 76η ΔΕΘ που θα πραγματοποιηθεί από τις 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2011, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του. Η ΔΕΘ φέτος επικεντρώνεται σε διεξόδους ανάπτυξης και καινοτομίας, αλλά και σε νέες ιδέες, προβάλλοντας τις δυνατότητες και τις προκλήσεις που γεννά η κρίση στην ελληνική οικονομία, η οποία αποτελεί το σημείο εκκίνησης για την ανάπτυξη της υγιούς επιχειρηματικότητας. Οι επιχειρήσεις-μέλη του Επιμελητηρίου που θα συμμετέχουν, θα βρίσκονται στο περίπτερο 13, στο αφιέρωμα «ΕΛΛΑΔΑ και ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ», με ιδιαίτερα stand και θα τύχουν όχι μόνον της εξαιρετικής εκπτώτικης τιμής, αλλά και της επιδότησης του 50% ενός stand 12 τμ από το ΒΕΘ. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2310 271708 και 2310 271854. Δηλώσεις συμμετοχής για συμμετοχή στην 76<sup>η</sup> Δ.Ε.Θ. θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Παρασκευή, 15 Ιουλίου 2011.

### **Μείωση των φορολογικών συντελεστών θα προβλέπει το νέο φορολογικό νομοσχέδιο**

Τη μείωση των φορολογικών συντελεστών -με τρόπο δημοσιονομικά ουδέτερο- όσον αφορά στο φόρο εισοδήματος φυσικών προσώπων, το φόρο εισοδήματος επιχειρήσεων και το ΦΠΑ, θα περιλαμβάνει το πλαίσιο νόμου για το Εθνικό Φορολογικό Σύστημα που αναμένεται να παρουσιαστεί έως το τέλος της επόμενης εβδομάδας. Παράλληλα, θα περιλαμβάνει σχέδιο δράσεων για την καταστολή της φοροδιαφυγής, προτάσεις για θεσμικές αλλαγές στο φορολογικό σύστημα και μέτρα για την αποτελεσματική και συντονισμένη λειτουργία των φορολογικών, δικαστικών και διωκτικών αρχών. Συγκεκριμένα, το πλαίσιο για το Εθνικό Φορολογικό Σύστημα θα είναι συμπληρωματικό του Εθνικού Επιχειρησιακού Προγράμματος για την Αντιμετώπιση της Φοροδιαφυγής της περιόδου 2011 – 2014.

### **Πληθωρισμός: Στο 3,3% τον Ιούνιο**

Στο 3,3% διαμορφώθηκε το ετήσιο ποσοστό του πληθωρισμού τον Ιούνιο, παραμένοντας στα ίδια επίπεδα με το Μάιο, όπως προκύπτει από τα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛ.ΣΤΑΤ.). Συγκεκριμένα, από τη σύγκριση του Γενικού Δείκτη Τιμών Καταναλωτή (Γ.Δ.Τ.Κ) του μηνός Ιουνίου 2011 προς τον αντίστοιχο Δείκτη του Ιουνίου 2010 προκύπτει αύξηση 3,3%, έναντι αύξησης 5,2% που σημειώθηκε κατά την ίδια σύγκριση του έτους 2010 προς το 2009. Ο Γενικός Δείκτης κατά το μήνα Ιούνιο 2011 σε σύγκριση με το Μάιο 2011 παρουσίασε μείωση 0,2%, έναντι μείωσης 0,3% που σημειώθηκε κατά την αντίστοιχη σύγκριση του προηγούμενου έτους. Ο μέσος Δείκτης του δωδεκαμήνου Ιουλίου 10 - Ιουνίου 11 σε σύγκριση προς τον ίδιο Δείκτη του δωδεκαμήνου Ιουλίου 09 - Ιουνίου 10 παρουσίασε αύξηση 4,7%, έναντι αύξησης 2,7% που σημειώθηκε κατά τα αντίστοιχα προηγούμενα δωδεκάμηνα.

### **Σε επίπεδο-ρεκόρ οι επενδύσεις σε πράσινη ενέργεια το 2010**

Οι επενδύσεις σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας το 2010 σε παγκόσμιο επίπεδο ανήλθαν στο ποσό-ρεκόρ των 211 δισεκατομμυρίων δολαρίων, σημειώνοντας αύξηση κατά 32% σε σχέση με το 2009 και κατά 540% συγκριτικά με το 2004, δείχνει έκθεση για λογαριασμό του ΟΗΕ. Το 2010 ήταν επίσης η πρώτη χρονιά που οι αναπτυσσόμενες χώρες ξεπέρασαν σε πράσινες επενδύσεις τις ανεπτυγμένες οικονομίες. Οι επενδύσεις της Κίνας, αυξημένες κατά 28% στα 48,9 δισ. δολάρια, αντιστοιχούν σε περισσότερο από το ένα πέμπτο του συνόλου. Οι λόγοι για τη σημαντική αύξηση σε παγκόσμιο επίπεδο είναι πολλοί -μεταξύ άλλων, οι αμερικανικές επενδύσεις στις ΑΠΕ μετά την οικονομική κρίση του 2008 και οι σταθερά υψηλές τιμές των ορυκτών καυσίμων.